

## «ОЛИМПИАДА ПО ПРЫЖКАМ»

5 июня 2023 года для ребят ШОЛ «Новое поколение» прошла «Олимпиада по прыжкам: скакалка + классики».

Скакалка развивает координацию движений, формирует выносливость, терпение, организованность. А еще прыгалка является отличным кардиотренажером.

Игра «Квадрат-классики» понравилась всем участникам без исключения.

Играющие прыгали на время, на двух ногах, не наступая ногой/ногами на черту.

Победителями в «Непоседах» стали Шемякина Ирина, Шепелева Диана и Зайцева София.

В отряде «Зажигай!» лучше всех с олимпиадными упражнениями справились Борисов Илья, Моржухин Демьян и Кузнецова Варвара.

Кутузова Дарья, Тарасенко Анастасия и Гольке Анастасия выиграли с большим преимуществом в «Радуге».

Отличившиеся ребята награждены грамотами!

Молодцы! 👍👍👍

**Руководитель ШСК Светлана Мельникова**

[#ОбразованиеТутаев](#)

